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Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo período Legislativo, 

realizada no dia 21 de Dezembro de 2018, às dez horas, no salão nobre da 

Câmara Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a 

presidência do vereador Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o 

vereador Thiago de Sousa Oliveira. O presidente convidou o secretário para fazer 

a chamada dos vereadores, estiveram todos os presentes.  Havendo número legal, 

o presidente declarou aberta a sessão, e convidou o secretario para fazer a leitura 

das atas das sessões anteriores, que foram aprovadas por unanimidade. Em 

seguida foi ouvido o hino municipal conforme Lei Nº 629 de 16 de Junho de 2017. 

Foi lido um texto bíblico pelo vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira. 

EXPEDIENTE; Não havendo oradores para o expediente, o presidente passou 

para ORDEM DO DIA;  O presidente Gilson Fernandes da Silva anunciou a 

votação para renovação da mesa diretora para o biênio 2019 a 2020, conforme art. 

5 do regimento interno desta casa. Iniciou com a votação nominal o presidente 

perguntou quem seria candidato, os vereadores Gilson Fernandes da Silva e 

Thiago de Sousa Oliveira. Iniciando com a votação o candidato Thiago de Sousa 

Oliveira obteve seis (06) votos dos seguintes vereadores: Jeovane Bezerra Dutra, 

Francisco Egberto Pordeus Oliveira , Josanias de Oliveira, Joaquim Rodrigues 

Lemos, Eneide Maria Saraiva Nobre e Thiago de Sousa Oliveira. Foi eleito 

presidente o vereador Thiago de Sousa Oliveira. Gilson Fernandes da Silva Obteve 

cinco votos , dos seguintes vereadores. Joaquim Eudo Nunes de Oliveira, Maria de 

Fatima S. da silva, Daniel Bandeira Lima, Antônio Bastos de Lima e Gilson 

Fernandes da Silva. Em seguida o presidente perguntou quem seria candidato a 

vice presidente, foram candidatos: Francisco Egberto Pordeus de Oliveira e Daniel 

Bandeira Lima. Foi eleito com seis votos o vereador Francisco Egberto Pordeus a 

vice presidente. O vereador Daniel Bandeira lima obteve cinco votos.  Dando 

continuidade o presidente  perguntou quem seria candidato a primeiro secretario. 

Foram candidatos: Joaquim Rodrigues Lemos e Maria de Fatima S. da Silva, foi 

eleito primeiro secretario com seis votos o vereador Joaquim Rodrigues Lemos.a 

vereadora Maria de Fatima S. da silva obteve cinco votos. Em seguida o 

presidente perguntou quem seria candidato a segundo secretario. Foram 

candidatos os vereadores Jeovane Bezerra Dutra e Joaquim Eudo Nunes de 

Oliveira. sendo eleito Jeovane Bezerra Dutra com seis votos e Joaquim Eudo 

nunes obteve cinco votos. Encerrada a votação o presidente Gilson Fernandes Da 

silva anunciou a nova mesa diretora para biênio 2019 a 2020, sendo o presidente: 

Thiago de Sousa oliveira. Vice, Francisco Egberto Pordeus Oliveira. Primeiro 

secretario, Joaquim Rodrigues Lemos. Segundo secretario, Jeovane Bezerra 
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Dutra. O presidente agradeceu a presença de todos os presentes e convidou os 

vereadores para estarem presentes em uma sessão extraordinária no dia 27 de 

dezembro de 2018 as 10 horas, para apreciação das contas de governo do ex-

prefeito Veridiano Sales. Não havendo mais nada a ser tratado o presidente 

encerrou a sessão. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 

 


